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 公民館主催のグラウンドゴルフ大会を開催します。グラウンドゴルフが初めての方も、気軽

にご参加いただけます！是非ご参加ください！！ 

 

〈校訓〉 時を守り 場を浄め 礼を正す 

No.10 衣笠中学校だより 

 令和５年１月26日 

 田辺市立 衣笠中学校 

 校長 嶝口 善一 

農業みらい基金事業モデル校発表会 

12月23日、田辺市役所別館において、農業みらい基金モデル校発表会がありました。株式会社プラス

（産直市場よってって）の野田会長が、田辺市内の小中学生に農業教育の振興を願って多額の寄付をされた

ことを受け今年度モデル校のうち４校が野田会長に成果発表を行いまし

た。 

本校からは、「衣笠中学校未来開発学習」および技術科の畑作りの発表

を行いました。野田会長から素晴らしい取組だと褒めていただきました。

後日談ですが、昨年度の三栖区長の梅田さんが紀伊民報紙面に掲載された

記事を読んで来校され、梅田さんが招待してくださった三栖地域の梅農家

さん６名にも活動を紹介させていただきました。 

 畑作りの過程でわらが必要になり、本紙面でお願いしたところ、多くの

方々にわらを提供していただきました。本当にありがとうございました。

この場をお借りしてお礼申し上げます。 

                                      （野田会長ご夫妻と発表者で記念撮影しました）  

令和５年がスタートしました。今年は「癸卯（みずのと・う）」。「これまでの努力が花開き、実り始

めること」の意味があるそうです。ご家庭や地域の皆様にとって健康で、幸多い一年となりますようご祈

念申し上げます。 

私は２学期の終業式に生徒の皆さんに「新しい年を迎えるに当たり、新しい自分になろう」と話しまし

た。年越しは自分を変えるチャンスであると。そして、３学期の始業式では、自分を変えるときに大切な

心構えを1つ紹介しました。それは、「他人と違う自分に自信を持つ」ということだと伝えました。1＋１

の答えは、2以外はすべて不正解ですが、物事に対する考え方や人の思いなどに対する正解不正解はない

という例を挙げました。だから、自分と友だちとを比べて、不安になったり、自分が嫌になったりする必

要は全くないと。自分と友だちは全く違う人間ですからと。周りの雰囲気や空気感に気を配って行動する

という日本人の特徴も伝えました。意見が違う場合でも、相手に譲り、相手に合わせてしまうところがあ

るようですと。しかし、そういう態度は、何を考えているかよくわからないと相手に思われてしまう可能

性もあることを。これからの社会を生きていくためには、他人との意見の違いを議論しながら、問題を解

決していく力が求められているから、その力を付けるためにも、「他人と違う自分に自信をもって」自分

らしさをどんどん磨きながら、新しい自分になってほしいと話しました。 

昨年中、保護者や地域の皆様には、本校の教育活動に対し多大なるご理解とご協力を賜り、誠に有り難

うございました。新年を迎えて教職員一同、気持ちを新たにして昨年以上に頑張っていきたいと思ってお

りますので、本年もどうぞよろしくお願いします。 

園児たちの来校 

 先日、三栖幼稚園の園児たちが学校に来てくれました。手作りの凧をあ

げるのに中学校のグラウンドを使ってもらったのです。暖かくていいお天

気で何よりでしたが、風がなく、走り回らないと凧は上がらない状況でし

た。しかし、さすが元気っ子の園児たち。３０ｍくらい糸を伸ばしている

子もいました。 

 終わってからみんなで写真を撮りました。 

 ３学期も、中学生と幼稚園の交流活動を続けていきたいと思います。  

■日 時 ３月11日（土）13時～ 

      ※雨天時は12日（日）に順延 

■場 所 会津小学校グランド 

■要 件 万呂公民館区在住の小学生以上の方。 

■表 彰 全８ホールを２巡し、個人成績により、１位～３位まで表彰します。 

■申込み ３月７日（火）17時までに万呂公民館（25-1554）までお申込みください。な  

     お、寿会に加入されている方は、寿会で取りまとめて申込みいただきますので、大 

     峰 勝さん（22-6520）までご連絡ください。 

■その他 感染症の状況によっては中止することがあります。ご了承ください。 

 人権学習会を開催します！ 

 万呂公民館では、田辺警察署の職員の方にお越しいただき、防災・人権学習を開催いたしま

す。講演では、警察による防災の取組や、万呂地域で起こりうる災害やいずれ発生するとされ

ている巨大地震について、また災害時の人権問題等についてお話しいただきます。万呂地域も

災害に巻き込まれる可能性があるということを知っていただくだけでな

く、今一度、人権の尊重や命の大切さについて、一緒に考える機会にし

たいと考えております。多くの方のご参加をお待ちしております。 

■日 時 ２月19日（日） 13時30分～ 

■場 所 万呂コミュニティセンター ３階 大集会室 

■内 容 警察による防災の取組、水害及び地震対策、災害時の人権問題等（60分程度） 



 

 

 

令和５年２月号                                                令和５年２月号 

明るい笑顔 街いっぱい運動 

【実施日時】２月１日（水）7:30～8:00 

        ３月１日（水） 7:30～8:00   

【実施場所】学校、自宅前、交差点など 

移動図書館「べんけい号」 

【日 時】２月１日（水）15：05～15：45 

        ３月１日（水）同上 

【場 所】万呂コミュニティセンター 

 ※ 貸出カードをご持参ください。 

令和５年春季全国火災予防運動 

田辺市女性会は、「女性の地位の向上、並びに社会福祉の増進等、住みよいまちづく
りに貢献する。」ことを目的に活動をしています。 

令和４年度の主な活動 

田辺支部研修会「美術・食を味わう守山・近江八幡巡り」 

女性会連絡協議会交流・研修会in田辺「盛平・弁慶を訪ねて」 

暴力追放パレード参加 

生涯学習フェスティバル「親子ハーバリウムづくり体験」 

赤い羽根街頭募金活動 

交流スポーツ講座「囲碁ボール」 

研修講座「スマホ講座」 

交通安全街頭啓発 

そのほか 福祉行事に参加 

年齢に関係なく、入会できます。会費は年間1,000円。入会申込は、田辺市教育委
員会 生涯学習課（電話：２６－４９２５ 担当：中家）まで 

【連協交流・研修会】 

（芳養津波避難タワー） 【田辺支部研修会】 

（滋賀県 佐川美術館） 

「大阪交響楽団名曲セレクション2023」  

●日 時：令和５年３月12日（日） 15時30分開演（14時45分開場） 

●会 場：紀南文化会館「大ホール」  

●内 容：  

 ◇指揮 村上寿昭 ◇ソプラノ 天羽明惠 ◇管弦楽 大阪交響楽団  

 ◇プログラム（オール・シューベルト・プロ）  

  ・劇音楽『ロザムンデ』序曲  

  ・交響曲第７(８)番『未完成』  

  ・歌曲選集『音楽に寄せて』『エレンの歌』『ます』『糸を紡ぐグレートヒェン』  

  ・交響曲第５番  

●チケット：2,000円（全席指定） ※未就学児の入場はご遠慮いただきます。  

●発売日 ：１月12日（木）～  

 ◇チケット販売所  

  紀南文化会館、田辺市教育委員会 文化振興課（市民総合センター３F）など  

●問合せ：田辺市教育委員会 文化振興課  

 〒646-0028 田辺市高雄1-23-1 TEL：26-9943 FAX：25-6029  

 火災の発生しやすい時季を迎えるに当たり、高齢者を中心とする死者の発生を減少させると

ともに、財産の損失を防ぐことを目的として令和５年３月１日（水）から３月７日（火）まで

の一週間、全国一斉に「秋季全国火災予防運動」が実施されます。住宅火災を防ぐため、次の

点に注意しましょう。  

住宅防火 いのちを守る 10のポイント 

－４つの習慣・６つの対策－ 

４つの習慣 

 〇寝たばこは絶対にしない、させない。 

 〇ストーブの周りに燃えやすいものを置かない。 

 〇こんろを使うときは火のそばを離れない。 

 〇コンセントはほこりを清掃し、不必要なプラグは抜く。 

６つの対策 

〇火災の発生を防ぐために、ストーブやコンロ等は安全装置の付いた機器を使用す

る。 

〇火災の早期発見のために、住宅用火災警報器を定期的に点検し、10年を目安に交

換する。 

〇火災の拡大を防ぐために、部屋を整理整頓し、寝具、衣類及びカーテンは、防炎品

を使用する。 

〇火災を小さいうちに消すために、消火器等を設置し、使い方を確認しておく。 

〇お年寄りや身体の不自由な人は、避難経路と避難方法を常に確保し、備えておく。 

【お問合せ】田辺市消防本部 予防課 ℡：0739-26-9954 


